



# केशव टाइम्स

## आपकी आवाज



आरा में जमीन के विवाद में बुजुर्ग किसान की पीट-पीटकर हत्या

2

प्रमुख खबरें : दिल्ली ■ पटना ■ बक्सर ■ शाहाबाद ■ मगध

■ सारण ■ मिथिलांचल ■ चंपारण ■ पूर्वांचल ■ लखनऊ

**विश्वामित्र हॉस्पिटल** गोलम्बर बक्सर में डा.यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, जीबी स्टोन, किडनी स्टोन, अपेंडिक्स, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में गांठ या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होता है।



सावन के पावन मास की सभी जिलेवासियों एवं शिवभक्तों व कांवरियों को हार्दिक शुभकामनाएं।

## विश्वामित्र हॉस्पिटल

लेप्रोस्कोपिक एवं जनरल सर्जन

विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर, बक्सर  
मोबाईल नम्बर - 9122950441



! मन छोड़ व्यर्थ की चिंता तू शिव का नाम लिए जा शिव अपना काम करेंगे तू अपना काम किए जा।

## विरोध मार्च के दौरान लाठीचार्ज: पुलिस की पिटाई से जहानाबाद नगर भाजपा के महामंत्री की मौत पटना में भाजपा नेताओं को पुलिस ने दौड़ा-दौड़ाकर पीटा

- ◆ महाराजगंज सांसद जनार्दन सिंगीवाल भी घायल
- ◆ प्रदर्शनकारियों को रोकने के लिए वाटर कैनन और आंसू गैस के गोलों का भी इस्तेमाल

केटी न्यूज/पटना

बिहार विधानसभा में हंगामे के बाद गुरुवार को सरकार के खिलाफ मार्च निकाल रहे बीजेपी नेताओं पर पुलिस ने लाठीचार्ज कर दिया। पटना के डाकबंगला चौराहे पर पुलिस ने आम से लेकर खास तक जो मिला उसे ही दौड़ा-दौड़ाकर पीटा। पुलिस ने बुजुर्ग और महिला नेताओं को भी नहीं बख्शा। लाठीचार्ज में जहानाबाद नगर में बीजेपी के महामंत्री विजय कुमार सिंह की मौत हो गई। जानकारी के अनुसार पुलिस ने प्रदर्शनकारियों को प्रदर्शन स्थल से हटाने और विधानसभा के घेराव से रोकने के लिए वाटर कैनन और आंसू गैस के गोलों का भी इस्तेमाल किया।

झड़प के दौरान पुलिस ने महाराजगंज सांसद जनार्दन सिंगीवाल को भी लाठी से पीटा और धक्का दिया। इसमें वह घायल



हो गए। उनके सिर और चेहरे पर चोट आई है। जनार्दन सिंह सिंगीवाल आईजीआईएमएस में एडमिट हैं। उनका सीटी स्कैन हुआ है। जैन नॉर्मल है। सांसद को वाई प्लस सुरक्षा मिली हुई है। पिटाई के समय उनके सुरक्षाकर्मी भी मौजूद थे। पटना में बीजेपी के इस मार्च में बिहार बीजेपी के कई बड़े नेता भी शामिल हुए। बीजेपी के नेता और कार्यकर्ता विधानसभा का घेराव करने जा रहे थे। इसी दौरान

पहले पुलिस ने बीजेपी के नेताओं और कार्यकर्ताओं को रोका और थोड़ी देर बाद पुलिस ने उनपर लाठीचार्ज कर दिया। **विभिन्न मुद्दों को लेकर सड़क पर उतरी बीजेपी:** बीजेपी बिहार में शिक्षकों को नियुक्ति पत्र मिलने में हो रही देरी से लेकर राज्य में चल रहे भ्रष्टाचार और अन्य मुद्दों को लेकर गुरुवार को मार्च कर रही थी। इसी दौरान पुलिस ने इन्हें रोकने के लिए लाठियां भंजना शुरू कर दिया।



**सांसदों और विधायकों ने भी लिया हिस्सा:** मार्च में राज्यसभा सांसद राकेश सिन्हा, बिहार बीजेपी के अध्यक्ष सम्राट चौधरी और कई विधायक भी शामिल हुए। कार्यकर्ताओं पर हुए लाठीचार्ज को बिहार के बीजेपी के नेताओं ने सीएम नीतीश कुमार की दमनकारी नीति का उदाहरण बताया है। केंद्रीय गृह राज्य मंत्री नित्यानंद राय ने कहा कि अब पार्टी मुख्यांशनी नीतीश कुमार और भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने उप मुख्यांशनी तेजस्वी यादव से हिसाब लेगी।

लोक जनशक्ति पार्टी के अध्यक्ष चिराग पासवान ने ट्वीट करके बिहार सरकार पर हमला किया। उन्होंने कहा कि, सत्ता के अहंकार में चूर मुख्यांशनी जी की पुलिस ने बिहारियों के हक और अधिकार के लिए लड़ रहे भाजपा के निहत्थे कार्यकर्ता की जान ले ली। यह बिहार में अघोषित आपातकाल नहीं है तो और क्या है? भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा ने कहा कि भाजपा कार्यकर्ताओं पर पटना में



हुआ लाठीचार्ज राज्य सरकार की विफलता और बौखलाहट का नतीजा है। महागठबंधन की सरकार भ्रष्टाचार के किले को बचाने के लिए लोकतंत्र पर हमला कर रही है जिस व्यक्ति पर चार्जशीट हुई है, उसको बचाने के लिए बिहार के मुख्यमंत्री अपनी नैतिकता तक भूल गये हैं। वहीं सुशील मोदी ने कहा कि पटना पुलिस पार्टी के जहानाबाद के कार्यकर्ता विजय नेताओं को गिरफ्तार भी कर लिया। वहीं

पूर्व मंत्री शाहनवाज हुसैन ने कहा कि हम इन गिरफ्तारी से डरने वाले नहीं हैं। हम बिहार की बेहतरी के लिए लड़ते रहेंगे। लोकतंत्र की हत्या की जा रही है। भाजपा के आंदोलन से बिहार सरकार डर गई है। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी ने मार्च के दौरान घायल कार्यकर्ताओं से अस्पताल में जाकर मुलाकात की। उन्होंने पार्टी के जहानाबाद के कार्यकर्ता विजय कुमार सिंह की मौत पर गहरा दुख जताया।

## समस्तीपुर में भारी मात्रा में बम बरामद, संदिग्धों की पहचान नहीं

केटी न्यूज/पटना

समस्तीपुर के मुफ्फिसल थाना क्षेत्र के धुरलख आसिनपुर पानी टंकी के नीचे बंद पड़े एक कमरे से बुधवार की रात पुलिस ने बम और बम बनाने वाले सामान को बरामद किया है। हालांकि पुलिस की छापेमारी से पहले ही बम बना रहे सभी बमदास भागने में कामयाब रहे। कुछ लोगों की संदिग्ध गतिविधियों की आशंका जताते हुए स्थानीय लोगों ने इसकी सूचना पुलिस को दी थी। सूचना मिलने के बाद मुफ्फिसल थाना की पुलिस ने देर रात छापेमारी की जहां से बम और बम बनाने वाले सामान को जब्त किया। कई टीमें घटनास्थल पर पहुंचीं। पानी टंकी के नीचे बने एक कमरे के अंदर से भारी मात्रा में बनाए गए बम को रखा गया था। मौके से काफ़ी मात्रा में बारूद,

सूतली और बम बनाने के उपयोग में किए जाने वाले अन्य सामग्रियां मिली हैं। मौके से कितना बम बरामद हुआ है इसका खुलासा पुलिस की ओर से अभी तक नहीं किया गया है।

### सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही पुलिस

फिलहाल पुलिस इस मामले की जांच करते हुए इसमें शामिल संदिग्ध अपराधियों की पहचान करने में जुटी हुई है। पुलिस इसमें शामिल संदिग्धों की पहचान के लिए घटनास्थल के आसपास लगे सीसीटीवी कैमरे की फुटेज को खंगालने में जुटी हुई है। पुलिस की ओर से दावा किया जा रहा है कि शीघ्र ही इस मामले में संप्लित अपराधियों को गिरफ्तार कर लिया जाएगा। फिलहाल इस मामले में किसी की गिरफ्तारी नहीं हुई है।

## दिल्ली में बाढ़ के हालात, सभी स्कूल-कॉलेज बंद बाहर से आने वाले भारी वाहनों की एंट्री पर रोक

एजेंसी/नई दिल्ली

भारी बारिश के चलते यमुना में आए उफान ने दिल्ली को बेहाल कर दिया है। यमुना ने 45 साल पुराना रिकॉर्ड तोड़ दिया और लगातार नदी में पानी का बढ़ना जारी है। दिल्ली में बाढ़ से निपटने के लिए गुरुवार को दिल्ली आपदा प्रबंधन प्राधिकरण की बैठक हुई। इस बैठक में दिल्ली के सभी स्कूलों और कॉलेज को रविवार तक बंद करने का फैसला लिया गया है। उपराज्यपाल की अध्यक्षता में हुई इस बैठक में मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल भी शामिल हुए थे। मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने डीडीएमए की बैठक में लिए गए फैसले की जानकारी देते हुए बताया, दिल्ली के सभी स्कूल, कॉलेज और यूनिवर्सिटी रविवार तक बंद किए गए हैं। आवश्यक सेवा देने वाले सभी सरकारी दफ्तर को छोड़कर बाकी सभी सरकारी दफ्तर रविवार तक वर्क फ्रॉम होम पर चलेंगे। प्राइवेट दफ्तर को भी रविवार तक वर्क फ्रॉम होम करने की सलाह दी गई है। दिल्ली डिजास्टर मैनेजमेंट अथॉरिटी की बैठक में ये फैसला लिया गया। मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने इस बारे में जानकारी दी है। इस बीच दिल्ली में बाहर से आने वाले भारी वाहनों की एंट्री



पर रोक लगा दी गई है। यमुना नदी के बढ़ते जल स्तर को देखते हुए एहतियात के तौर पर सिंधू बॉर्डर, बदरपुर बॉर्डर, लोनी बॉर्डर और चिल्ला बॉर्डर से माल ढुलाने करने वाले भारी वाहनों के प्रवेश पर प्रतिबंध लगा दिया गया है। **कश्मीरी गेट आईएसबीटी पर नहीं जाएंगी बसें:** हरियाणा, हिमाचल प्रदेश, चंडीगढ़, जम्मू और कश्मीर, उत्तराखंड से आने वाली अंतरराज्यीय बसें आईएसबीटी कश्मीरी गेट न जाकर सिंधू बॉर्डर पर ही रुक जाएंगी। हालांकि, आवश्यक सेवाओं जैसे खाद्य पदार्थ और पेट्रोलियम उत्पादों को लाने वाले वाहनों पर कोई प्रतिबंध नहीं है।

उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री ने चयनित नव नियुक्त अधिकारियों को सौंपा नियुक्ति पत्र

## नौकरियों में भेदभाव किया जाना सबसे बड़ा पाप: सीएम योगी

एजेंसी/लखनऊ

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि अपने नागरिकों के साथ शासन की योजनाओं को नौकरियों में भेदभाव करना सबसे बड़ा पाप है, जो सरकारें प्रदेश की प्रतिभाओं को आगे बढ़ाने से रोकती थीं जनता ने उन्हें सबक सिखा दिया है। हमारी सरकार ने यह व्यवस्था बनाई है कि चयन की प्रक्रिया से लेकर नियुक्ति प्रक्रिया तक किसी भी अर्थव्यवस्था के साथ भेदभाव न होने पाए। विगत छह वर्ष में छह लाख युवाओं को सरकारी नौकरी देने में हम सफल रहे हैं। आज उत्तर प्रदेश की नियुक्ति प्रक्रिया पर कोई उंगली नहीं उठा सकता है।



उन्होंने कहा कि चुनौती से जो घबरा जाता है वह कुछ नहीं प्राप्त कर पाता। अगर चुनौती आपके सामने है तो इसका मतलब है कि

आपके लिए कुछ नए अवसर आने वाले हैं। सीएम योगी ने गुरुवार को लोकभवन में उत्तर प्रदेश लोक सेवा आयोग एवं उत्तर प्रदेश अधीनस्थ सेवा चयन आयोग द्वारा निष्पक्ष एवं पारदर्शी भर्ती प्रक्रिया के अंतर्गत चयनित नव नियुक्त अधिकारियों को नियुक्ति पत्र वितरित किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि 2021 से 2023 के बीच में डेढ़ वर्ष के अंदर हमारी सरकार 21 नियुक्ति पत्र कार्यक्रम संपन्न करा चुकी है। इसके तहत लगभग 55,000 युवाओं को नियुक्ति पत्र वितरित किया गया है। सीएम योगी ने वर्तमान सरकार की कार्यशैली के बारे में बताते हुए कहा कि प्रदेश भर से जुड़ी हुई

समस्याएं किसी ना किसी रूप में आपके पास आएंगी। हमारा प्रयास होना चाहिए एक फाइल एक टेबल पर 3 से अधिक दिन न रहे। सीएम योगी ने कहा कि 2017 के पहले उत्तर प्रदेश में बेरोजगारी दर 19 फीसदी से ज्यादा थी। विगत छह वर्ष में हमारी सरकार प्रदेश में बेरोजगारी दर को कम करने में सफल रही है। दो करोड़ से अधिक युवाओं को हम लोगों ने स्वरोजगार के साथ जोड़ने का काम भी किया है। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार शिक्षा आयोग बनाने जा रहे हैं। इसके तहत उच्चतर शिक्षा, माध्यमिक शिक्षा और बेसिक शिक्षा चयन आयोग की प्रक्रिया को जोड़ देंगे।

Integrated Township at Bihta Patna



## Yellow City

आपका निवेश हमारा साथ



सावन के पावन महीने में येलो सिटी की तरफ से पटना में जमीन खरीद की इच्छा रखने वालों के लिए सुनहरा ऑफर

बिहाटा एयरपोर्ट से मात्र 4 KM आईआईटी कैम्पस से 2 KM

ऑफर  
**800**  
रूपया प्रति  
स्क्वायर फीट

50 बीघा में प्लानिंग 25 फीट का रास्ता

5 कठ्ठा, 12 कठ्ठा व 15 कठ्ठा का ही प्लॉट

60 माह की आसान किस्तों पर

25,000 हजार प्रतिमाह की किस्त

लोकेशन  
अमहारा गांव  
बिहाटा (पटना)

बुकिंग 10 फीसदी, पोजिशन 40 फीसदी व रजिस्ट्री 100 फीसदी पर

मोबाईल नम्बर : +91 6202869902

खबरें फटाफट

**महिलाओं को कानूनी रूप से सशक्त बनाना है: जिला जज**

जहानाबाद। जहानाबाद के जिला एवं सत्र न्यायाधीश सह-अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकार डॉ राकेश कुमार सिंह ने कहा है कि महिलाओं को समानता का दर्जा दिलाने एवं सशक्तिकरण करने की पहल जागरूकता के माध्यम से होनी चाहिए। आज भी कानूनी जानकारी के अभाव में पीड़ित महिलाएं कानून का लाभ उठाने से वंचित रह जाती हैं। समाज के उपेक्षित और बहिष्कृत समूहों को प्रभावी कानूनी प्रतिनिधित्व, कानूनी साक्षरता और जागरूकता प्रदान करते हुए एवं कानूनी रूप से सशक्त बनाना है। विवादों का प्रभावी समाधान प्रदान करने के लिए लोक अदालतों और अन्य वैकल्पिक विवाद समाधान तंत्र को उपयोग में लाना बचाकर इसे सुलभ न्याय दिलाने की दिशा में सार्थक पहल की जा सकती है।

# नारायणपुर गांव की घटना: तीन कट्टा जमीन को लेकर चल रहा था विवाद, दो गिरफ्तार

## जमीन विवाद में बुजुर्ग किसान की हत्या

- ◆ दरवाजे पर चढ़कर पट्टीदारों ने लाठी-डंडों से की किसान की जमकर पीटाई
- ◆ बीच-बचाव करने पहुंची किसान की भाभी, भतीजों समेत पर के पांच सदस्यों को भी पीटा

केटी न्यूज/आरा

भोजपुर के नारायणपुर थाना क्षेत्र के नारायणपुर गांव में गुरुवार को सुबह महज तीन कट्टा जमीन के विवाद में एक बुजुर्ग किसान की पीटकर हत्या कर दी गई। दरवाजे पर चढ़कर पट्टीदारों द्वारा लाठी-डंडों से किसान की जमकर पीटाई कर दी गयी। वहीं बीच-बचाव करने पहुंचे उनकी भाभी और भतीजों सहित घर के पांच अन्य सदस्यों की भी पीटाई कर दी गयी। इलाज के दौरान सदर अस्पताल में किसान की मौत हो गयी। अन्य का इलाज चल रहा है। मृतक नारायणपुर गांव निवासी 60



वर्षीया पुत्र बहादुर यादव थे। घायलों में उनकी भाभी चांद ज्योति देवी, भतीजे जगा यादव, ओम प्रकाश यादव, बहू राजकुमारी देवी और रीता देवी हैं शामिल हैं। इनमें ओमप्रकाश यादव को काफी गंभीर चोट लगी है। मारपीट और हत्या का आरोप पट्टीदारों पर लगाया गया है। पुलिस द्वारा त्वरित कार्रवाई करते हुए दो आरोपितों को गिरफ्तार कर लिया गया है। उनमें हरेन्द्र सिंह और शंकर



सिंह हैं। दोनों उसी गांव के रहने वाले हैं। इधर, आरा सदर अस्पताल पहुंची नारायणपुर थाने की पुलिस द्वारा शव को पोस्टमार्टम कराया गया। थानाध्यक्ष राकेश कुमार ने बताया कि जमीन विवाद में मारपीट की गयी थी। उसमें बुजुर्ग की इलाज के दौरान मौत हो गयी। त्वरित कार्रवाई करते हुए दो आरोपितों को गिरफ्तार कर लिया गया है। अन्य की गिरफ्तारी को लेकर छापेमारी की जा रही है।

चाचा बहादुर यादव से कहासुनी हुई थी। तब बात खत्म हो गई थी। उसके बाद वह बैस चराने के लिए चला गया और उसके चाचा बहादुर यादव मकई का खेत बोने जा रहे थे। तभी शंकर यादव, सरजू यादव, राजू यादव, भोला यादव सहित अन्य लोग दरवाजे पहुंच गये और उनके चाचा की लाठी-डंडों से बेहमी से पीटाई की जाने लगी। चाचा को पीटा देख वह बचाने पहुंचा, तो उसके साथ भी मारपीट की जाने लगी। बीच-बचाव करने के दौरान उसकी मां चांद ज्योति देवी, भाई जगा यादव व भाभी रीता देवी और राजकुमारी देवी की भी पीटाई कर दी गयी। उसके बाद सभी को इलाज के लिए आरा सदर अस्पताल लाया गया। वहां इलाज के दौरान उसके बहादुर यादव की मौत हो गई। सूचना मिलने पर थानाध्यक्ष राकेश कुमार अपने पुलिस बल के साथ सदर अस्पताल पहुंचे और मृतक के परिजनों एवं घायलों मिलकर घटना की पूरी जानकारी ली।

**जमीन पर दावे को लेकर पहले की गयी गाली-गलौज, फिर मारपीट:** किसान के भतीजे ओम प्रकाश यादव ने बताया कि सभी पट्टीदारों के बीच जमीन का बराबर का बंटवारा हो चुका है। सभी को हिस्से में तीन कट्टा जमीन मिला है। लेकिन पाटीदारों शंकर यादव द्वारा उनकी जमीन पर अपना दावा किया जा रहा है। उसी बात को लेकर गुरुवार की सुबह पट्टीदारों की उनके

## सैनिक व उसकी मां से मारपीट में एएसआई सहित दो जवान सस्पेंड

केटी न्यूज/आरा

भोजपुर के कोईलवर के गोधा बाजार स्थित एसबीआई की शाखा में बुधवार को सैनिक प्रकाश कुमार और उसकी मां के साथ पुलिस कर्मियों द्वारा की गयी मारपीट के मामले में बड़ी कार्रवाई की गयी है। मारपीट का वीडियो वायरल होने के बाद एसपी द्वारा एएसआई समेत दो पुलिस कर्मियों को सस्पेंड कर दिया गया है। उनमें गोधा ओपी के एएसआई अखिलेश तिवारी और एक सिपाही शामिल हैं। मारपीट की घटना कोईलवर थाना क्षेत्र के बाग मझौवा गांव निवासी फौजी प्रकाश कुमार और उनकी मां के साथ हुई है। प्रकाश कुमार सिलिगुड़ी में इएमई कोर में टेक्नियन के पद पर तैनात हैं। इधर, इस मामले में एएसएसबी जवान की मां देवांती देवी की ओर से गोधा ओपी में

शिकायत भी दर्ज करा दी गयी है। उस आधार पर पुलिस द्वारा मामले की जांच की जा रही है। बताया चले कि बुधवार को सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हुआ था। उसमें बैंक में कुछ पुलिस कर्मियों द्वारा एक महिला और उसके बेटे की पीटाई करते देखा जा रहा था। जानकारी के अनुसार प्रकाश कुमार ने बुधवार को अपनी मां के साथ ज्वॉइंट खाता खोलने को लेकर एसबीआई की गोधा चौक शाखा गए थे। वह बैंक अफसरों के कहने पर फॉर्म भर रहे थे। तभी रूटीन चेकिंग के सिलसिले में गोधा ओपी के कुछ पुलिसकर्मियों बैंक पहुंचे। उस दौरान पुलिस अधिकारी द्वारा बिना पूछे उसका पासबुक ले लिया गया। एतराज जताने पर जवान उससे उलझ गए। गाली-गलौज के बाद मारपीट शुरू कर दी गयी।

## दो बाइक के बीच टक्कर में 10वीं के छात्र की मौत

- ◆ नारायणपुर थाना क्षेत्र के जमुनी टोला के समीप की घटना
- ◆ भाई का बर्थडे मना दोस्त के साथ लौटने के दौरान हादसा
- ◆ एक गंभीर हालत में पटना रेफर दो का आरा में चल रहा इलाज

केटी न्यूज/आरा

भोजपुर के नारायणपुर थाना क्षेत्र के जमुनी टोला गांव के समीप गुरुवार की दोपहर सड़क हादसे में दसवीं के एक छात्र की मौत हो गयी। भाई का बर्थडे मनाकर दोस्त के साथ घर लौटने के दौरान उसकी बाइक की दूसरी मोटर साइकिल से जोरदार टक्कर हो गयी। उसमें उसकी की मौत हो गयी, जबकि दोस्त सहित तीन लोग गंभीर रूप से जखमी हो गए। उनमें एक की हालत चिंताजनक बनी है। उसे पटना रेफर कर दिया है। अन्य घायलों का इलाज



आरा सदर अस्पताल में कराया जा रहा है। मृतक चोरी थाना क्षेत्र के डिलियां गांव निवासी प्रहलाद सिंह का 17 वर्षीय पुत्र आदित्य राज उर्फ गोलू था। घायलों में उसी गांव का रहने वाला 18 वर्षीय दीपक कुमार जबकि दूसरी बाइक सवार नारायणपुर थाना क्षेत्र के चासी गांव निवासी 45 वर्षीय विभूति राम और राजीव पांडेय का 17 वर्षीय पुत्र शिवेश कुमार शामिल है। छात्र के

बाइक से टोवी बनवाने के लिए नारायणपुर बाजार आ रहा था। तभी जमुनी टोला के समीप दोनों की बाइक में सीधी धिड़ंत हो गयी। उसमें एक बाइक पर सवार उसके भाई आदित्य राज उर्फ गोलू की घटनास्थल पर ही मौत हो गई और दोस्त दीपक कुमार एवं दूसरी बाइक पर सवार विभूति राम व शिवेश कुमार जखमी हो गए। उसके बाद तीनों को इलाज के लिए आरा सदर अस्पताल लाया गया। वहां प्राथमिक उपचार के बाद दीपक कुमार की हालत देखते हुए डाक्टरों द्वारा पटना रेफर कर दिया गया। बाद में पुलिस द्वारा शव का पोस्टमार्टम कराया गया। बताया जाता है कि छात्र आदित्य राज उर्फ गोलू अपने चार भाइयों में दूसरे स्थान पर था। उसके परिवार में मां लालसा देवी, भाई चंद्र प्रकाश राज, अंशुल राज और प्रेम राज हैं। घटना के बाद उसके घर में कोहराम मच गया है।

एक नजर

**अरवल के विकास के लिए सशक्त स्थाई समिति ने की बैठक, विभिन्न एजेंडों पर लगी मुहर**

**अरवल।** अरवल नगर क्षेत्र के चहुंमुखी विकास के लिए गुरुवार को नगर परिषद अध्यक्ष साधना कुमारी की अध्यक्षता में सशक्त स्थाई समिति की बैठक हुई। इसमें अध्यक्ष साधना कुमारी एवं सशक्त स्थाई समिति ने विभिन्न एजेंडों पर विस्तृत चर्चा की। इसमें नगर के विभिन्न क्षेत्रों में नल-जल की रिपेयरिंग के लिए पांच सदस्यीय पांच टीम का गठन कर जल्द से जल्द मरम्ती का कार्य कराने का निर्णय लिया गया। प्रत्येक टीम में 1 इलेक्ट्रीशियन, 1 फ्लंबर मिस्त्री, 1 राज मिस्त्री एवं 2 मजदूर सामिल रहेंगे। अध्यक्ष साधना कुमारी ने नगर क्षेत्र के नाला, नालियां की 10-10 मजदूरों का टीम बना कर उड़ाही करवाए जाने का प्रस्ताव लिया गया। नगर क्षेत्र के प्रत्येक वार्डों में घर से डोर टू डोर कचरा उठाव करते हुए निष्पादन हेतु हैंडट्रॉली, डस्टबिन कार्य करने का निर्णय लिया गया। नगर क्षेत्र के प्रमुख भीड़ भाड़ वाले स्थानों पर सामूहिक शौचालय बनाने का निर्णय लिया गया। वार्ड संख्या 23 पोखर निर्माण कराने, नगर के लगभग सभी वार्डों से 75 कुआं का जीपीओ द्वारा करते हुए सौंदर्यीकरण कराने का प्रस्ताव लिया गया। बैठक के दौरान नगर परिषद अध्यक्ष साधना कुमारी, उपाध्यक्ष जमीला खातून, कार्यपालक पदाधिकारी दिनेश पूरी, सशक्त स्थाई समिति के सदस्य रवि रंजन कुमार, नेहा प्रवीण, कमला देवी एवं अन्य शामिल रहे।

**सांसद की पहल पर मॉडल स्टेशन बनेगा जहानाबाद, बढ़ेगी यात्री सुविधाएं**

**जहानाबाद।** जहानाबाद रेलवे स्टेशन अब मॉडल होगा इसके लिए सांसद द्वारा कई स्तर पर पहल की जा रही है। इस बात की जानकारी देते हुए पूर्व मध्य रेल मंडल रेल उपयोगकर्ता फोरम/संघीय समिति के सदस्य व जदयू के पूर्व प्रदेश सचिव जयप्रकाश नारायण चंद्रवंशी ने बताया कि सबसे पहले बुनियादी समस्याओं को दूर करने के दिशा में पहल की जा रही है। फरवरी 2024 तक जहानाबाद मॉडल स्टेशन बन जाएगा। उन्होंने कहा कि जहानाबाद स्टेशन पूरी तरह से चक्राचक्र हो जाएगा। उन्होंने कहा कि सांसद द्वारा लगातार जन समस्याओं को उजागर करते हुए संबंधित मंत्रालय से निदान की मांग की जा रही है। सांसद चंद्रशेखर प्रसाद चंद्रवंशी जहानाबाद स्टेशन पर वंद भारत एक्सप्रेस के ठहराव की मांग को लेकर भी अडिग हैं। उन्होंने कहा कि जहानाबाद रेलवे स्टेशन पर सभी लंबी दूरी के ट्रेन का ठहराव है लेकिन प्लेटफॉर्म पर कोच इंडिकेट नहीं रहने के कारण यात्रियों को परेशानी होता है। उन्होंने कहा बुद्ध पूर्णिमा एक्सप्रेस पहले राजगीर से सारनाथ तक जाता था। उसके बाद उसे सारनाथ से घट कर वाराणसी तक किया गया। पिछले चार माह बंद रहने के बाद फिर इसका परिचालन शुरू हुआ। लेकिन बनारस की बजाय मुगलसराय तक ही परिचालन कर दिया गया। उन्होंने वंद भारत का ठहराव जहानाबाद में किया जाने की मांग प्रमुखता से रखी। इससे 50 किलोमीटर के दायरे में लोगों को फायदा पहुंचेगा।

**भाजपा कार्यकर्ता विजय कुमार सिंह की मौत से परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल**

**जहानाबाद।** पटना में प्रदर्शन के दौरान बीजेपी कार्यकर्ता विजय कुमार सिंह की मौत की खबर जैसे ही उनके गांव जहानाबाद के कल्या में पहुंची तो परिजनों ने दहाड़ मारकर रोना शुरू कर दिया। पूरी गांव का माहौल गमगीन हो गया। मां-बहन और उनके परिजन सहित सभी लोग दहाड़ मार कर रोने लगे। विजय कुमार सिंह के पिता श्रीराम सिंह हाई स्कूल दाउदपुर से रिटायर्ड क्लर्क हैं। उनकी मां स्व दुर्लेश्वरी देवी का कुछ साल पहले देहांत हो गया था। विजय सिंह की पत्नी पुष्पा देवी की स्थिति नाजुक बनी हुई। विजय सिंह की तीन बेटियां और एक बेटा भोला शंकर हैं। विजय सिंह के राजनीतिक जीवन की शुरुआत भाजपा में पंचायत अध्यक्ष के रूप में की थी। 2003 में वह भाजपा के जहानाबाद प्रखंड के कल्या के पंचायत अध्यक्ष बने। 2019 में विजय सिंह भाजपा के जिला उपाध्यक्ष बने। 2022 में भाजपा के जिला के महामंत्री बने।

**ॐ त्र्यम्बकं यजामहे सुगन्धिं पुष्टिवर्धनम्।  
उर्वारुकमिव बन्धनान मृत्योर्मुक्षीय मामृतात्॥**

**भोले आएँ आपके द्वार, भर दें जीवन में खुशियों की बहार न रहे जीवन में कोई दुख, हर ओर फैल जाए सुख ही सुख।**

**सावन के पावन मास की सभी जिलेवासियों एवं शिवभक्तों व कांवरियों को हार्दिक शुभकामनायें**

**शशिकांत सिंह उर्फ हुनमुन सिंह**  
**मुखिया छतनवार पंचायत प्रखंड डुमरांव**

**ॐ नमःशिवाय ॐ नमःशिवाय ॐ नमःशिवाय ॐ नमःशिवाय**

**नागेंद्रहाराय त्रिलोचनाय भस्मांग रागाय महेश्वराय।  
नित्याय शुद्धाय दिगंबराय तस्मे न काराय नमः शिवाय।**

**सावन के पावन मास की जिलेवासियों एवं शिवभक्तों व कांवरियों को हार्दिक शुभकामनाएं**

**कण-कण में शिव हैं, हर जगह में शिव हैं।  
वर्तमान भी शिव हैं और भविष्य काल भी शिव हैं।**

**राजीव कुमार उर्फ पिटू सिंह**  
**मुखिया खेवली पंचायत प्रखंड चौगाई-बक्सर**



